

一盗贼仨小时“光顾”八家店铺

民警提醒店主:休店后莫将贵重物品存放店内

近日,纬二路八家店铺被盗贼“光顾”,其中四家店铺丢失现金。据悉,盗贼正是抓住各店主关闭店铺后图方便将零钱放置店内的心理,夜晚趁机入室盗窃。在此,民警提醒广大店主,夜晚莫将现金放在店内,提高防盗意识。

本报记者 梁越

▶4家紧挨店铺均被小偷光顾,其中3家店铺丢失现金。

本报记者 梁越 摄



凌晨钱柜被撬

原来是店铺被盗

“昨夜,纬二路数家商店被盗,侦破中。特别提示,休店后,不要在店中留有现金。”15日,某网友在贴吧里发布帖子如是说。随后,此事引起纬二路诸多商店店主的关注,并希望民警早日侦破案件。

18日上午,记者来到纬二路好多购物中心附近,询问附近店主是哪些店铺被盗。“听说有8家店铺被小偷光顾,有冯氏饺子城、新偶像形象造型、嘉德乐中式营养快餐店等。”市民何先生称。

“我们店铺确实被盗了,金额为1050元,最初发现被盗情况的是嘉德乐中式营养快餐的员

工,随后他们老板又通知的我们。”冯氏饺子城的员工称。

据嘉德乐中式营养快餐店老板杨先生称,14日4时30分许,早班员工上班时发现屋子特别乱,钱柜还在地上,他们意识到店内可能进小偷了。“我是4点35分知道的此事,4点40分就打电话报警了。”

“当我到达店里时已经5点多,派出所民警已离开现场。后来我查看了一下店铺,发现收银台内5000元现金已丢失,收银机器也被破坏,价值800多元,共损失5800元。”杨先生说。

小偷背着砍刀

从窗户爬进行窃

杨先生经过查看店铺监控,发现凌晨1时10分许,小偷从店

铺后院的窗户爬进来。“男子1.75米左右,体型微胖,大约40岁,头戴鸭舌帽,上身穿一件毛衣,下身为运动裤,脚踩胶皮鞋,手戴白手套,还戴着白口罩。”

杨先生称该小偷还背着两把刀,其中一把为砍刀,铁质收银台便是被砍刀所损坏。“这个小偷从我们店铺偷完后,又顺着前窗户爬到东侧的冯氏饺子城行窃,再后来又爬到我们店铺西侧的新偶像店铺。”

“店铺被盗也是杨老板通知的,等早晨8点钟来到店铺后发现现金少了,不到1000元的现金。经过查看,我们二楼的窗户也被打开了。”新偶像形象造型店长吴先生说。

位于新偶像店铺西侧的桃酥大王也被盗贼“光顾”了,所幸该店并没有丢失现金。“我平时

晚上都在二楼住,昨晚睡觉前我记得关闭窗户了,早晨醒来后窗户都是开着的,应该是小偷发现店里有人睡觉就没敢偷。”桃酥大王工作人员说。

此外,据知情人士透露,当晚盗贼也来到了中医院药房,但被值班人员吓跑了。“我们店铺收银机器的电线被剪断了,现金没有丢失,而旁边曼德夫被盗了。”超意兴工作人员称。

休店时莫将

贵重物品放店中

据杨先生介绍,经过查看各家监控录像得知,盗贼为同一人。“我们店铺是他行窃的第一家,曼德夫是最后一家店铺,监控时间为凌晨4时左右,行窃时间为3个小时。”

“这个小偷应该是发现很多店铺夜晚关门后将零钱存放在店内,所以才如此猖狂盗窃。确实如此,我也常常图省事,晚上关门时就将零钱放在收银抽屉里,第二天直接拿出来用就行。”某店主王先生说。

经过该事件后,附近店主均提高了警惕性。“我刚买的房子已经装修好了,刚想搬家呢,这下我就不敢搬了,还是乖乖留在店里吧。”王先生说。

据悉,警方正在对该案件进行侦办。民警提醒广大店主,夜晚关闭店铺时一定要将现金、笔记本电脑、手机等贵重物品带走,不要存放在店中。同时,店铺前后门窗也应加固好,夜晚最好有人在店铺内居住。

挖坑浇灌田地,一男子不慎被埋

2小时后被救出,男子已不幸身亡

13日,济阳县回河镇寨子村村民实施水利工程时,村民冯先生不慎被埋,村民以及消防官兵历时2个多小时将其救出,不幸的是,冯先生已经死亡。据悉,该水利工程由村委会组织实施,而赔偿问题目前仍未达成一致。

本报记者 梁越



冯先生当时就是在此处被埋。

本报记者 梁越 摄

挖沟渠男子陷坑中

2小时后被救上岸

14日10时许,记者一行来到回河镇寨子村,刚进村子便看到村子南侧有约4米宽、5米深的沟渠。“前段时间,村里组织村民挖沟渠,准备引黄河水灌溉,就剩这条还没挖完。”村民李女士介绍说。

“13号中午11点多,村南头沟渠正准备下管子,当时一共四个人,一人驾驶挖掘机,另外两个人用绳子正在捆绑管子,而村民冯先生则在四五米深的坑中与挖掘机司机配合将管子扶正。”李女士说。

据知情人士透露,他们将管子下到坑中后,过了一段时间发现冯先生怎么不见了?这时候才意识到人是不是被埋在了里边,挖掘机司机赶紧跑到村里喊村民帮忙找人。

“我当时正在大棚中干活,接到电话后立马拿着衣服跑了出来,这时沟渠旁聚集很多人,大家都拿着铁锹帮忙找人,还有人立即拨打119,过了一会后消防官兵也赶到了。”李女士说。

知情人士透露,消防官兵随后拿着铁锹继续找人,此处距离地下水源比较近,根本看不见被困冯先生具体位置,而快要挖到人的那个层面时,水就非常多了,此时铁锹基本挖不动了。“快挖到人的时候,现场又塌方了,直到下午2点才被解救上来。”

村里组织施工

赔偿未达成一致

冯先生的女儿冯燕称,事发当天接到爸爸出事电话时自己正在吃饭。“当时我以为爸爸在修坟时哪里摔着了,不会有什么大碍的。”可当自己回到村中时却被告知父亲已送至医院,没有了呼吸。

“我瞬间感觉天塌了,我还没来得及及尽孝,父亲怎么就走了呢?”冯燕哭着说,自己随亲人一同赶到医院,那时父亲已被推到太平间。直到14日中午,冯燕才将父亲的遗体带回家中。

据村民介绍,该水利工程由村委组织实施。“干活的都是村民,村委每天给他们50块钱的工钱,冯先生出事那天可能是干活的第二天,村民干活时没有任何保护措施,像安全帽之类的东西根本就没有。”

冯燕称,父亲不能就这样平白无故死去,自己一定要为父亲讨个说法,而讨要说法最直接的对象就是村委会。目前,冯燕与村委会正在协商,希望能妥善解决此事。

再过两天就是生日

他却没来得及过

冯燕的表姐称,这件事情确实对冯燕打击很大。“冯燕的母亲在她3岁的时候因白血病去世,她从

就没有母亲,当时家庭情况也比较困难,她是我母亲一手带大的,衣服什么的都是我母亲给她做的。”

“母亲去世时,父亲才30多岁,他怕我受委屈一直没有再娶,邻居都夸我父亲特别伟大。”冯燕说,自己上学到四五年级后就辍学在家,后来在济南打工,从事中医理疗。

“这几年我感觉自己长大了,经常带着父亲到济南转转,父亲身体不算好,有时我还带他做理疗。”冯燕说,曾经劝说父亲60岁之后跟着自己,可父亲一直说要回老家生活。

考虑到这些方面,冯燕去年帮父亲翻盖了房子,“北屋是翻盖的,其他都是新盖的。如果父亲愿意的话,可以再找个老伴一起度过下半生,可还没来得及就发生了这事。”冯燕说。

“冯燕作为家中独生女,现在32岁了,还没有结婚,翻盖房子也有这部分原因吧,我弟弟当然也想让闺女早日嫁出去,好日子还没过上,人却去了。”冯先生的姐姐说。

此外,冯燕透露15日便是父亲62岁的生日。“前几天我还打算让父亲在济南住一段时间,我带他出去转转呢,一切都没来得及。”如今,父亲已去世,冯燕想将父亲和母亲合葬。“可之前邻居修建房屋,将母亲的坟覆盖,自己到现在也没有找到坟墓的具体位置。”